

- o ha az Ügyfél bármely fizetési kötelezettségének nem képes határidőben eleget tenni (fizetési képtelenséghez közeli állapot); o bármilyen jogerős bírósági vagy hatósági kötelezés, mely az Ügyfél gazdasági helyzetében jelentős romlást idéz(het) elő;
- o az Ügyfél társasági szerződésében vagy alapító okiratában rögzített bármely tevékenységi körével kapcsolatos jogerős hatósági tiltás, korlátozás vagy intézkedés (pl. sportrendezvények szervezésétől, edzésen vagy versenyen részvételől való eltiltás);
- o jelen ÁSZF 2.1. pontjában meghatározott adatok megváltozása esetén; o az Ügyfél tulajdonosi vagy irányítási struktúrájában, személyi körében bekövetkező érdemi változás (pl. többségi részesedés, irányító jogosítványok, vezetőcserék, stb.) bekövetkezése.

Az Ügyfél személyében bekövetkező jogutódlás az Egyedi Szerződést nem szünteti meg, és a jogutód a jogutódlásra hivatkozással nem mondhatja fel az Ügyfél által megkötött Egyedi Szerződést. Az Ügyfél a jogutódlás megtörténtéről az NSK-t 15 napon belül írásban köteles értesíteni. Az Ügyfél köteles a jelen pontban felsorolt tényekről, dokumentumokkal kellően alátámasztott értesítést küldeni és az NSK kérésére további információkat szolgáltatni.

10.A SZERZŐDÉSEK SZABÁLYAI: 10.1. Általános szabályok: A Felek rögzítik, hogy az NSK kizárólag az Egyedi Szerződésben nevesített szolgáltatások biztosítására vállal kötelezettséget, az Ügyfél részéről felmerülő többletigények tárgyában – amennyiben az NSK azok teljesítésére képes – a Felek külön írásbeli megállapodást kötnek. A rendezvény, esemény lebonyolításához szükséges minden az Egyedi Szerződésben rögzített személyi, tárgyi, jogi, műszaki-szakmai feltétel biztosítása az Ügyfél feladata, kockázata, veszélye és költsége.

10.2.A Felek általános jogai és kötelezettségei:

- o Az Ügyfél az Egyedi Szerződés aláírásával elismeri, hogy az igénybe venni kívánt helyszínt, létesítményt megtekintette, azt az Egyedi Szerződés teljesítéseként elfogadja. o Ügyfél köteles a létesítményt, annak tartozékait, alkotórészeit valamint a használatra átadott egyéb ingóságokat rendeltetésüknek megfelelően igénybe venni, használni, felelős minden olyan kárért, amely a rendeltetésellenes használatból ered. o Ügyfél köteles a létesítményre vonatkozó házirendben, szabályzatban, utasításban foglaltakat betartani, és azokat az érdekkörében a helyszínre érkező személyekkel betartatni. NSK a betartandó előírásokat a létesítményi közönség részére nyitva álló helyiségeiben közzéteszi. Ügyfél a helyszínre érkezők (munkavállalók, megbízottak, alvállalkozók, teljesítési segítők, egyéb közreműködők, közönség, sportolók, stb.) magatartásáért úgy felel, mint sajátjáért. Amennyiben Ügyfél figyelmeztetés ellenére sem tartja be az igénybevétellel érintett létesítményre vonatkozó házirendben, szabályzatban vagy utasításban foglaltakat, valamint az alapvető etikai, viselkedési szabályokat, abban az esetben az NSK jogosult az igénybevételtől és egyben a létesítmény használatától eltiltani, az igénybevételt korlátozni vagy szüneteltetni.

- o Ügyfél – amennyiben az igénybevétel, rendezvény, esemény, mérkőzés, koncert, verseny, edzőtábor, edzés, stb. (a továbbiakban: igénybevétel) lebonyolítása bejelentéshez vagy jóváhagyáshoz kötött – köteles az igénybevételt saját költségére és kockázatára az illetékes hatóságoknak (rendőrség, tűzoltóság, mentők, Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala, stb.) bejelenteni, jóváhagyásukat megszerezni, szükség esetén saját költségére a szükséges hatóságok helyszíni jelenlétét biztosítani. o Felek rögzítik, hogy az igénybevétel kapcsán az Ügyfél minősül a külön jogszabályokban (pl. a sportról szóló 2001. évi I. törvényben, stb.) meghatározott rendezőnek, szervezőnek, így őt terheli a külön jogszabályokban a szervező, rendezőre rótt kötelezettségek és felelősség. o Ügyfél kötelezettségét vállal arra, hogy az igénybevétel jogszabályoknak megfelelő megrendezéséhez illetve lebonyolításához megfelelő szakképzettséggel rendelkező személyeket vesz igénybe. Ha a Felek írásban másként nem állapodnak meg, az orvosi ügyeletet is az Ügyfél biztosítja a saját költségére és felelősségére.

- o Amennyiben az igénybevétellel érintett létesítményben az igénybevétel ideje alatt harmadik személy megrendelésére más egyéb igénybevétel is folyamatban van, úgy Ügyfél szavatol azért, hogy tevékenységét a harmadik személy igénybevételének zavarása nélkül szervezi.

- o Ügyfél kijelenti, hogy az általa a helyszínre szállított illetve ott elhelyezett eszközök, berendezések, a szabványoknak megfelelően, és ugyancsak megfelelően a baleset- és munkavédelmi, valamint a tűzvédelmi előírásoknak.

- o Az Ügyfél, illetve az érkező sportolók, kísérők, vendégek, nézők, harmadik személyek, által elhelyezett ingóságok őrzéséről az Ügyfél köteles gondoskodni, az NSK nem tartozik felelősséggel az Ügyfél vagy az érdekkörében a helyszínen tartózkodók által a helyszínen, az öltözőkben, vagy az igénybe vett létesítmény bármely helyiségében elhelyezett ingóságokban esett károkért, azokért felelősséggel nem vállal. A felelősség kizárását az igénybevételre érkező sportolókkal, kísérőkkel, vendégekkel, nézőkkel az Ügyfélnek – táblák kihelyezésével, vagy a belépőjegyven való feltüntetéssel, illetőleg arra alkalmas más módon – közölnie kell, szintűgy közölni kell azt is, hogy az igénybevétel rendezője, szervezője az Ügyfél.

- o Az Egyedi Szerződés megkötésével egyidejűleg az NSK az Ügyfél számára megismerhetővé teszi az igénybevétellel érintett létesítmény házirendjét, a létesítményre vonatkozó Tűzvédelmi Szabályzatot, Tűzvédelmi tervet, Menekülési tervet és a menekülési útvonalakat, melyek tartalmát Ügyfél köteles megismerni. NSK tájékoztatja Ügyfält arról, hogy az igénybevétellel érintett létesítmény(ek) egész területén tilos a dohányzás.

- o Ügyfél köteles az igénybevétel létesítményt és a használatra átadott felszerelési tárgyakat, egyéb ingóságokat eredeti, tiszta, kitakarított állapotban az igénybevétel befejeztével az NSK birtokába visszabocsátani.

- o Szabadtéri igénybevétel esetén eltérő megállapodás hiányában az NSK az időjárás körülményektől függetlenül jogosult az Egyedi Szerződés szerinti díjazásra, abban az esetben is, ha az időjárás miatt az Ügyfél nem, vagy csak részben veszi igénybe a szolgáltatást.

- o Pálya illetve idő alapú igénybevétel esetén, amennyiben Ügyfél az Egyedi Szerződésben rögzítettekhez képest több pályát, vagy időt vesz igénybe, a többlet igénybevétel után fizetendő pótdíjat az Egyedi Szerződés szerint, az abban foglalt egységár és a túlhasználat mértékét figyelembe véve köteles megfizetni. Amennyiben erre a Felek között létrejött Egyedi Szerződés nem tér ki, abban az esetben a többlet igénybevétel díját a Szolgáltató az NSK mindenkor hatályos Ár- és Díjszabásában vagy az Egyedi Szerződésben az adott igénybevételre meghatározott egységár és a túlhasználat szorzata alapján számlazza Ügyfél részére. A Felek rögzítik, hogy amennyiben egyértelműen megállapítható, hogy az Ügyfél a létesítményben saját jogosulatlan többlet igénybevételével, vagy a létesítmény adott pályabeosztástól eltérő használatával harmadik személyeket korlátoz a létesítmény használatában, abban az esetben Szolgáltató - az Ügyfél igénybevételére vonatkozó egységár kétszeres mértékét - jogosult Ügyfellel szemben érvényesíteni. o

- o Az NSK az öltözőkben, az igénybevétellel érintett egyéb helyiségekben elhelyezett tárgyakért (kézpénz, valuta, ékszer, óra, mobiltelefon, kulcs, stb.) felelősséget nem vállal. Az NSK felelőssége kizárólag az értékmegőrzőben elhelyezett tárgyakért áll fenn.
- o Az Ügyfél teljes felelősséggel tartozik a tevékenységével összefüggésben akár a NSK-nál, akár harmadik személynél felmerült vagyoni és nem vagyoni kárért.
- o Sport célú igénybevétel esetén Ügyfél saját költségén és veszélyén köteles gondoskodni arról, hogy a sportolók illetve az érdekkörébe tartozó harmadik személyek a létesítményben edzői vagy egyéb szakfelügyelet alatt álljanak.

10.5.Engedményezés: Az Ügyfél vagy Kötelezett az NSK-val kötött Egyedi Szerződéséből eredő jogait és kötelezettségeit semmilyen jogcím nem jogosult harmadik személyre sem részben, sem egészen engedményezni, egyéb jogcímek átengedni vagy átruházni, kivéve, ha ehhez az NSK előzetesen, írásban hozzájárul.

11.A FOLYAMATOSAN IGÉNYBEVETT SZOLGÁLTATÁSRA VONATKOZÓ SZERZŐDÉSEK KÜLÖNÖS SZABÁLYAI: 11.1. A szolgáltatási díj megfizetésének esedékessége: Az Ügyfél a szolgáltatási díjat a havonta kiállított számla kézhezvételétől számított 8 napon belül köteles az NSK Magyar Államkincstárnál vezetett, az Egyedi szerződésben feltüntetett számlaszámára átutalással vagy – amennyiben arra lehetőség van - az igénybevétellel érintett olimpiai központ házipénztárába történő befizetéssel teljesíteni. A teljesítés alatt átutalás esetén az NSK számláján történő jóváírás, készpénzes teljesítés esetén a házipénztárba történő befizetés időpontja tekintendő. Fizetési késedelem esetén a Szolgáltató az ÁSZF 5.2.3. pontjában meghatározott késedelmi kamatra is jogosult. Amennyiben az Egyedi Szerződés tárgya hajó tárolására vonatkozik, abban az esetben a hajótárolás éves szolgáltatási díja az Egyedi Szerződésben megállapított ütemezésben és módon, - ellenkező tartalmú írásbeli megállapodás hiányában - egy összegben, előre, a számla kézhezvételétől számított 15 napon belül, átutalással esedékes. Fizetési késedelem esetén a Szolgáltató az ÁSZF 5.2.3. pontjában meghatározott késedelmi kamatra jogosult.

11.2. A szolgáltatási díj elszámolása: A tárgyhoz utolsó napján vagy az azt követő 10 napon belül, a Felek a tárgyhavi igénybevételek és az azok alapján szolgáltatási díj tekintetében közös ellenőrzést végeznek. A Felek megállapodnak abban, hogy a szolgáltatási díj ellenőrzésének és elszámolásának alapját az Egyedi Szerződés 3/e) pontja szerint a Szolgáltató által összeállított „Havi igénybevétel elszámolás” képezi. Amennyiben a „Havi igénybevétel elszámolás” ellenjegyzését Ügyfél megalapozott kifogás nélkül megtagadja, abban az esetben a Szolgáltató a „Havi igénybevétel elszámolás”-ban meghatározott igénybevételek és az Egyedi Szerződés szerinti egységár szorzata alapján meghatározható szolgáltatási díjat veszi figyelembe. Amennyiben a számlázást követően az Ügyfél bizonyítja, hogy a „Havi igénybevétel elszámolás” valótlan adatokat tartalmazott, úgy a különbözetet a Felek a következő havi elszámolásban, vagy külön megállapodásban rendezik.

11.3. A szolgáltatás szüneteltetése az NSK által: Amennyiben az Ügyfél a szolgáltatási díjat az NSK által kiállított számlán meghatározott fizetési határidőben nem fizeti meg, a fizetési határidő lejártát követő naptól az NSK automatikusan, minden külön jogcselekmény nélkül egyoldalúan jogosult a folyamatosan igénybevett szolgáltatásra vonatkozó Egyedi Szerződés szerinti szolgáltatásait szüneteltetni mindaddig, amíg Ügyfél a szolgáltatási díjat hiánytalanul meg nem fizeti. A szünetelés eredményeképpen az Egyedi Szerződés nem szűnik meg, de az Ügyfél nem jogosult a szolgáltatások igénybevételére, NSK pedig nem köteles a szolgáltatás nyújtását biztosítani. A szünetelés tényéről az NSK az Ügyfelet legkésőbb a szünetelés kezdő időpontját megelőző napig szóban vagy írásban tájékoztatni köteles, a tájékoztatás azonban nem feltétele a szünetelés megkezdésének, ezt Ügyfél az Egyedi Szerződés aláírásával kifejezetten tudomásul veszi és elfogadja. NSK köteles az Egyedi Szerződés egyoldalú szünetelését megszüntetni abban az esetben, ha az Ügyfél a szolgáltatási díjtartozását bizonyítottan megfizeti. Az NSK értelemszerűen a szünetelés helyett a folyamatosan igénybevett szolgáltatásra vonatkozó Egyedi Szerződés rendkívüli felmondását is választhatja.

11.4.Eseti igénybevétel lemondása: A folyamatos szolgáltatásra vonatkozó Egyedi Szerződéssel meghatározott eseti igénybevétel időpontját Ügyfél legfeljebb 3 nappal az igénybevétel időpontja előtt jogosult lemondani. 3 napon belüli igénybevétel lemondását a Szolgáltató nem fogadja el. Ebben az esetben Ügyfél – ellenkező tartalmú írásos megállapodás hiányában - köteles az igénybevétel teljes szolgáltatási díját megfizetni akkor is, ha a szolgáltatást nem, vagy csak részben tudta igénybe venni.

11.5.A folyamatosan igénybe vett szolgáltatásra vonatkozó Egyedi Szerződés egyoldalú megszüntetése:A folyamatosan igénybe vett szolgáltatásra vonatkozó Egyedi Szerződést **rendes felmondással** bármilyen fél bármikor, indokolás nélkül, a másik félhez intézett írásbeli egyoldalú felmondó nyilatkozattal megszüntetheti. Rendes felmondás esetén a felmondási idő az írásbeli felmondó nyilatkozat kézhezvételét követő 30 nap.

Rendkívüli felmondásra a másik fél súlyos szerződésszegése esetén van lehetőség. Rendkívüli felmondás esetén az Egyedi Szerződés azonnali hatállyal megszűnik. Amennyiben a rendkívüli felmondásra az Ügyfél 15 napot meghaladó fizetési késedelme miatt kerül sor, úgy a szerződés - az erről szóló írásbeli, indokolással ellátott felmondó nyilatkozat kézhezvételének napján szűnik meg.

Az Egyedi Szerződés automatikusan, minden külön jogcselekmény nélkül megszűnik abban az esetben is, ha az Egyedi Szerződéssel érintett létesítmény jogszabály rendelkezése alapján vagy közjogi szervezetszabályozó eszköz rendelkezéseinek végrehajtása érdekében megkötött megállapodás alapján kikerül az NSK vagyunkézeléséből/üzemeltetéséből/ használatából. Az NSK ezen ténnyről köteles az Ügyfelet írásban értesíteni. Az Ügyfél a szerződés megszűnés miatt az NSK-val szemben semmilyen kártérítési-, kártalanítási vagy egyéb más jogcímek igényével nem élhet, ezen jogáról az Egyedi Szerződés aláírásával kifejezetten és visszavonhatatlanul lemond.

11.6.Az igénybevételek ellenőrzése, nyilvántartása, igazolása: A Felek kifejezetten rögzítik, hogy eseti igénybevételek befejezését követően minden esetben az Ügyfél helyszínen lévő képviselője (oktató, edző, stb.) az igénybevétellel érintett létesítmény vezetőjénél vagy az általa megbízott személynél a „Napi igénybevételi lapon” köteles aláírásával igazolni a tényleges igénybevételek megtörténtét. A „Napi igénybevételi lap” aláírását követően az abban foglaltakat Ügyfél nem vitathatja. Amennyiben Ügyfél helyszíni képviselője az igénybevételt követő 2 (kettő) napon belül az aláírásával a tárgynapi igénybevételt nem igazolja, abban az esetben a Szolgáltató azt elfogadottnak tekintti, azt a Havi igénybevétel elszámoláskor jogosult figyelembe venni és kiszámlázni.

11.7.Szolgáltatási díj módosítása, megváltoztatása: Ügyfél tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Szolgáltató a szolgáltatási díjat az Ár-és Díjszabásának megváltozása esetére érvényes ÁSZF 1.3. pontjában szabályozott módon, előzetes értesítés mellett egyoldalúan is módosíthatja. Ügyfél jelen Szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy amennyiben az egyoldalú szerződésmódosításról szóló hirdetményben megadott határidőben a Szolgáltatónak nem nyilatkozik, továbbá, ha a módosított szolgáltatási díjat befizeti, az a módosított feltételek elfogadásának minősül

12.VEGYES RENDELKEZÉSEK

12.4.Jogviták: A Felek az ÁSZF-ből vagy az Egyedi Szerződésből eredő jogvitájukat elsősorban kölcsönös tárgyalások útján próbálják rendezni, kizárólag a tárgyalások eredménytelensége esetén fordulnak az NSK székhelye szerint illetékes bírósághoz.

Kelt: 2015. június 11.